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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Montrer que pour tout n ∈ N
∗, on a :

1

n+1
6 ln (n+ 1)− ln (n) 6

1

n

Solution : Soit n ∈ N
∗. Considérons l’application f :

{

[n, n+ 1] −→ R

x 7−→ lnx
. La fonction f

est dérivable sur [n, n+ 1] donc d’après l’inégalité des accroissements finis :

m ((n+ 1)− n) 6 ln (n+ 1)− lnn 6 M ((n+ 1)− n)

où m = inf [n,n+1] f
′ et où M = sup[n,n+1] f

′. Comme pour tout t ∈ R
∗

+, f ′ (t) = 1/t, f ′ est

décroissante, et m =
1

n+ 1
, M =

1

n
. On en déduit alors les inégalités.
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